

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

软件公司要注重软件开发工程师的素质修养，首先要做好软件开发工程师的行为规范的落实，从软件开发工程师的个人习惯着手，既要做到软件开发工程师的勤奋、认真，更要做到对待批评而正确面对，还要从和谐团队下手，正确的对待上级和组织的命令。

1、团结协作，...

正文：

[软件公司](#)要注重[软件开发](#)工程师的素质修养，首先要做好软件开发工程师的行为规范的落实，从软件开发工程师的个人习惯着手，既要做到软件开发工程师的勤奋、认真，更要做到对待批评而正确面对，还要从和谐团队下手，正确的对待上级和组织的命令。



1、团结协作，服从组织，服从上级

在日常工作中一定要同心同德、团结共事、互相支持、互相协作，坚决杜绝离心离德、互相拆台的现象。上下级之间，新老职工之间，部门与部门之间的团结重于一切。要把能否团结共事做为衡量一位软件公司项目经理素质高低的一把尺子，规范每一个主管以上项目经理的言行，要求全体主管以上项目经理带头做出表率。服从组织，要求软件开发工程师之间互相理解，严格遵守厂纪厂规。同时项目经理也一定要放下架子和群众打成一片，力所能及的把后勤、文化娱乐工作搞好。团结协作，努力工作，做到思想同心、目标同向、行动同步、事业同干、大事讲原则、小事讲风格、携手并进。

2、正确认识公司、老板与软件开发工程师的关系

软件开发工程师不要有单纯给老板干的想法，要想着这是为全社会创造财富，为人类做贡献，同时对加班也要有正确认识：通过工作，提高了自己的能力和素质，掌握了一门技术，多了一个谋生的手段。要以软件公司为家。要把公司发展与个人利益联系在一起，只有公司实力壮大了，每一个软件开发工程师的生活环境才会更加美好。

3、勤奋工作，团结同志，创造机会，把握机会

要注重长远打算和长远利益，就业之初不要奢望拿过高工资，这也是不现实的。关键要看自己在技术上能掌握多少，提高多少。只有本领过硬，软件公司才会予以重任，机会是自己创造的，软件公司会给每位软件开发工程师提供施展才华的机会，关键看有无能力和能否抓住机会。到任何一个新的单位，都要与别人搞好团结，共同协作，取得大家的信任，得到广大软件开发工程师的认可与支持以后，才能争取到更多的机会。总之在私营、民营、改制的国有软件公司工作，机会和机遇要从三方面去把握，一方面靠忠诚，二方面靠能力，三方面看能否和大家团结协作共事。[NextPage]

4、正确认识“平等”

私营、民营及一些老的大型软件公司中关系往往比较复杂，软件开发工程师中有普通软件开发工程师及与软件公司领导有疏密程度不同的亲属关系的软件开发工程师，这样的软件公司里“平等”是关键。软件公司内要树立不论职务高低，与领导有无亲缘关系，一律平等的观念。大家都是为了一个共同的目标，每个人的人格都是平等的。对欺软怕硬，讨好强者、欺负弱者的行为要坚决处理，决不能手软。作为一个集体，每一个部门有负责人、有下属，在工作上，部属则必须要服从上级的指挥。全体软件开发工程师团结友爱，互相尊重，互相爱护，才能共同营造充满友爱和温暖的工作环境。在这样的环境中，软件开发工程师才能感到最大限度

的平等和被尊重。

5、摒弃小团体主义和个人英雄主义

弈聪软件公司倡导集体主义，顾大局的观念，时时刻刻以公司的利益为重，坚决杜绝拉小集团、拉小团体对抗领导，孤立、打击、排挤其他人的现象，对相关责任人决不能姑息迁就，坚决予以开除。个人英雄主义指自以为学历高或资历深而瞧不起其他同事的观念，整个公司的运转靠一个人是不行的，必须由大家共同协作，互相支持。个人英雄主义、个人主义都是不正确的。

6、正确对待批评

初涉职场的人往往会在业务方面受到领导的批评，软件开发工程师做得不好时，批评是领导关心和爱护下属的表现，批评的初衷是使其提高进步，成长为一个能堪大用的人。因此受到批评也不要有怨言，只有能够善于接受批评，接受批评后认真反思、改正和提高的人，才会持续地成长。

7、以工作为快乐，做一个对社会有用的人

人生的目标就是工作，要针对工作培养兴趣，以自己能够工作而感到快乐。要能够通过努力工作，体现出自己的个人价值，还要树立感恩图报的观念，这样会给每个人带来无限喜悦和活力，这个念头如果深刻的话，任何困难都可迎刃而解，这也是真正的幸福源泉。

8、认真对待损耗，认识质量的重要性

每位软件开发工程师都应厉行节俭，软件公司领导应将把软件开发工程师对待损耗的态度视为软件开发工程师考察其忠诚程度的标准。对肆意浪费的行为要严加处理。质量就是生命，是软件公司的根本，软件公司之所以能发展壮大，靠的就是始终严把质量关。要增强这方面的意识，自觉维护质量，严把质量关，避免因自己的疏漏给下一环节添麻烦，节节高质量，环环相扣，产品才能得到客户的满意。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com